
► DECLARO ABERTA A SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02 DE FEVEREIRO DE 
2015. 
 
► Peço a todos que se coloquem em pé para ouvirmos a leitura bíblica que será feita pela 
vereadora...........Doralice........................ 
 
► Passaremos agora para leitura da ata da reunião anterior. 
Em discussão/ em votação/ os contrários que se levantem/ aprovado 
 OBS: se tiver adendo colocar em votação. 
 Em votação a ata com o adendo do VEREADOR ____________ 
 
► AGORA SERÁ FEITA A LEITURA DA MATÉRIA DO EXPEDIENTE. 

 
► PASSAREMOS AGORA PARA A FALA DOS VEREADORES INSCRITOS 

              
►PASSAREMOS AGORA PARA A VOTAÇÃO DA MATÉRIA. 
 
►Em 1ª Discussão e Votação Decreto Legislativo N° 001/2015, com a súmula: Ratifica na 
íntegra o Parecer Prévio n° 394/2014, oriundo da Segunda Câmara do Tribunal de Contas 
do Estado do Paraná, que desaprovou as Contas do Poder Executivo de Jaguapitã, de 
responsabilidade do Sr. Edison Rodrigues de Almeida, referente ao exercício financeiro de 
2000, mantendo assim desaprovadas as referidas contas. 
- Em Discussão/ em Votação/ os contrários que se levantem/ aprovado. 
 
►Em 1ª Discussão e Votação Decreto Legislativo N° 002/2015, com a súmula: Ratifica na 
íntegra o Parecer Prévio n° 394/2014, oriundo da Segunda Câmara do Tribunal de Contas 
do Estado do Paraná, que desaprovou as Contas do Serviço Municipal de Saúde de 
Jaguapitã (SERMUSA), de responsabilidade do Sr. Edison Rodrigues de Almeida, referente 
ao exercício financeiro de 2000, mantendo assim desaprovadas as referidas contas. 
- Em Discussão/ em Votação/ os contrários que se levantem/ aprovado. 
 
►Em 1ª Discussão e Votação Decreto Legislativo N° 003/2015, com a súmula: Ratifica na 
íntegra o Parecer Prévio n° 394/2014, oriundo da Segunda Câmara do Tribunal de Contas 
do Estado do Paraná, que desaprovou as Contas do Fundo Municipal de Assistência Social 
de Jaguapitã, de responsabilidade do Sr. Edison Rodrigues de Almeida, referente ao 
exercício financeiro de 2000, mantendo assim desaprovadas as referidas contas. 
- Em Discussão/ em Votação/ os contrários que se levantem/ aprovado. 
 
►Em 1ª Discussão e Votação Decreto Legislativo N° 004/2015, com a súmula: Ratifica na 
íntegra o Parecer Prévio n° 394/2014, oriundo da Segunda Câmara do Tribunal de Contas 
do Estado do Paraná, que desaprovou as Contas da Câmara Municipal de Jaguapitã, de 
Responsabilidade do Sr. Carlos Santa Cruz, referente ao exercício financeiro de 2000, 
mantendo assim desaprovadas as referidas contas. 
- Em Discussão/ em Votação/ os contrários que se levantem/ aprovado. 
 
 



►Em 1ª Discussão e Votação Decreto Legislativo N° 005/2015, com a súmula: Ratifica na 
íntegra o Parecer Prévio n° 394/2014, oriundo da Segunda Câmara do Tribunal de Contas 
do Estado do Paraná, que aprovou com ressalvas as Contas do Serviço Municipal de Água e 
Esgoto de Jaguapitã (SAMAE), de responsabilidade do Sr. Iziquiel Pinheiro Sobrinho, 
referente ao exercício financeiro de 2000, mantendo assim desaprovadas as referidas contas. 
- Em Discussão/ em Votação/ os contrários que se levantem/ aprovado. 
 
►Em 1ª Discussão e Votação Decreto Legislativo N° 006/2015, com a súmula: Ratifica na 
íntegra o Parecer Prévio n° 394/2014, oriundo da Segunda Câmara do Tribunal de Contas 
do Estado do Paraná, que aprovou as Contas do Fundo Municipal dos Direitos a Criança e 
do Adolescente de Jaguapitã, de responsabilidade do Sr. Edison Rodrigues de Almeida, 
referente ao exercício financeiro de 2000, mantendo assim desaprovadas as referidas contas. 
- Em Discussão/ em Votação/ os contrários que se levantem/ aprovado. 
 
►Em 1ª Discussão e Votação Decreto Legislativo N° 007/2015, com a súmula: Ratifica na 
íntegra o Parecer Prévio n° 394/2014, oriundo da Segunda Câmara do Tribunal de Contas 
do Estado do Paraná, que aprovou as Contas do Fundo Municipal de Trânsito de Jaguapitã, 
de responsabilidade do Sr. Edison Rodrigues de Almeida, referente ao exercício financeiro 
de 2000, mantendo assim desaprovadas as referidas contas. 
- Em Discussão/ em Votação/ os contrários que se levantem/ aprovado. 
 
 

               Não havendo matéria a ser votada, passaremos agora para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. 
 

► Como ninguém mais quer fazer uso da palavra damos por encerrada à sessão, 
Convocando Reunião Extraordinária, para a próxima quinta-feira dia 05 de fevereiro as 
17h00min, Para A Segunda Discussão e Votação dos Decretos e a 1ª Discussão e Votação dos 
Anteprojetos 001, 002 e 003/2015. 


